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 Corona – Die Welt steht still 
Der JGHV hat mit seiner Pressemitteilung vom 16.03.2020 die dringende Empfehlung an alle Zucht - und Prüfungsvereine herausgegeben, keine Frühjahrsprüfungen bis einschließlich 19 April durchzuführen.
Und was ist nach dem 19. April?
Keiner von uns weiß heute, was nach dem 19. April ist. Der JGHV arbeitet zurzeit gemeinsam mit allen Zucht - und Prüfungsvereinen, an einer Lösung zur Durchführung der eventuell noch durchführbaren Prüfungen bzw. an einer einmaligen Ausnahme der Zuchtvoraussetzungen für Hunde aus dem Prüfungsjahr 2020.
Bitte lesen Sie hierzu die aktuellen Pressemitteilungen auf der Homepage des JGHV. unter www.jghv.de
Der Verband für Kleine Münsterländer arbeitet hier selbstverständlich aktiv mit und wird auch eventuelle Notlösungen für alle Hunde, die im Jahr 2020 keine Verbandsjugendprüfung (VJP) absolviert haben, erarbeiten.
Wir bitten aber um ihr Verständnis, dass wir zurzeit dazu noch keine Aussagen machen können, da sich die Situation ständig verändern kann. 
Deshalb bringt es auch nichts, die zuständigen Personen im KlM - Verband mit Mails, WhatApps oder Anrufen zu bombardieren und jetzt schon um praktikable Lösungsvorschläge zu bitten.
Sie können sicher sein, dass wir uns alle bemühen werden, Sie auf dem aktuellen Stand zu halten. Wir werden Ihnen alle Änderungen und Notlösungen im Prüfungs - und Zuchtwesen sofort mitteilen. 
Wichtig ist, dass wir erst einmal alle gesund aus dieser Krise herauskommen, danach werden wir auch Wege finden, wie es weitergehen kann.
Wir bedanken uns an dieser Stelle ganz herzlich bei all unseren Mitgliedern, bei den Landesgruppenvorständen, beim Bundesvorstand, dass Sie in dieser schweren Zeit immer noch bereit sind, engagiert zum Wohle der Kleinen Münsterländer und für unseren Verband zu arbeiten.
Bleiben Sie gesund
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