 Zwingerranking/ Züchterauszeichnung Kleine Münsterländer 2021
Anlässlich des diesjährigen Züchtertreffen am19.06.2021 im Hotel Weissenburg in Billerbeck ehrte der Verband für kleine Münsterländer seine erfolgreichsten Züchter des Jahres 2020. Ausgewertet wurde die Teilnahme an VJP und HZP und die Daten Auswertungen beim HD- Röntgen. Die Zuchtschaudaten wurden in diesem Jahr nicht berücksichtigt, da aufgrund der Corona-Pandemie die meisten Zuchtschauen nicht durchgeführt werden konnten und somit den Hundeführern nicht die Gelegenheit zur Vorstellung ihres Hundes gegeben wurde. Die Berechnung der Daten erfolgte über den TG-Verlag (Dogbase) vom 01.10.2018 bis zum 30.09.2019 mit Stand vom 01.06.2021 bei der 1138 Hunde   bzw. 144 Zwinger ausgefiltert wurden.
 Sehr viele Züchter glänzten mit hervorragenden Ergebnissen bzw. hohen Punktzahlen, wobei einige Züchter eine 100 % Beteiligung ihrer gezüchteten Hunde bei den Prüfungen erreichten. 

Ziel ist es, dass möglichst viele Kleine Münsterländer auf den Prüfungen des JGHV geführt werden, eine hohe Beteiligung bei den Zuchtschauen und der HD-Auswertungen. Denn gerade bei der HD zählt jede Information für die Zucht und die Gesundheit der Rasse 

Bester Züchter des Jahres und somit „Gold“ erhielt der Zwinger von der Günz mit 220,71 Punkten, Züchter Herr Hans Zysk aus Meitingen- Langenreichen. Der zweite Platz, somit „Silber“, wurde an den Zwinger vom Forstweg, Züchter Frau Klaus Krämer aus Lingen vergeben. Den dritten Rang „Bronze“ belegte der Zwinger vom Weinberg, Züchter Dr. Wilhelm Hippe aus Duderstadt.
Der Verband gratuliert allen erfolgreichen Züchtern und wünscht weiterhin viel Erfolg.
J. Westermann

Verbandszuchtwart

