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Verband für Kleine Münsterländer e.V.
Einladung als Richter zur Bundesherbstzuchtprüfung 2021
Sehr geehrte Verbandsrichter,

hiermit laden wir Sie herzlich zur diesjährigen Bundesherbstzuchtprüfung des Verbandes für Kleine Münsterländer e.V. vom 15.-16.10.2021 in die Reviere um Herzlake ein und freuen uns, dass Sie uns als Richter bei dieser Veranstaltung unterstützen. Dafür bedanken wir uns ganz herzlich und freuen uns, sie auf der B- HZP 2021 begrüßen zu dürfen. Wir wünschen allen Richtern eine angenehme Prüfung und einen harmonischen Prüfungsverlauf.
Das Suchenlokal befindet sich in der 

Aselager Mühle
Zur alten Mühle 12 
D-49770 Herzlake-Aselage
Programm/ Zeitplan / Prüfungsablauf
Donnerstag, den 14.10.2021 Anmeldung (von 14:00 bis 18:00 Uhr)  

19.00 Uhr Begrüßung und Richtersitzung im Suchenlokal.

Freitag, den 15.10.2021 und am Samstag 16.10.2021 beginnt die Bundes-HZP jeweils um 08.00 Uhr in den Feld- und Wasserrevieren. Ein genauer Zeitplan /Programm Treffunkte (Navi Punkte) werden am Donnerstagabend nach der Richtersitzung ausgeteilt. Die Prüfung der Hunde erfolgt an zwei Tagen. Somit wird die Hälfte der Hunde am Freitag im Feld und die andere Hälfte am Wasser geprüft. Am zweiten Tag geht die jeweils andere Gruppe ins Feld und die andere Hälfte ans Wasser.

Geprüft wird nach der zurzeit geltenden VZPO des JGHV mit allen Anhängen sowie der 
Einhaltung der Rechtsvorschriften des zuständigen Bundeslandes Niedersachsen. Gerichtet 
wird in Fachrichtergruppen (Feld/Wasser). Zur Überprüfung der Schussfestigkeit am Wasser und im Feld schießt jeder Hundeführer selbst (Ausnahmen werden nur in begründeten Fällen zugelassen) Die Führer können eine eigene Waffe mitbringen, ansonsten werden diese vom Veranstalter gestellt. Zur Feststellung der Schussfestigkeit am Wasser und der Verlorensuche aus deckungsreichem Gewässer muss mindesten eine der PO- Wasser des JGHV entsprechende tote Ente mitgebracht werden. Weiterhin muss jeder Hundeführer entsprechendes Schleppwild (Kanin/ Federwild) mitbringen. 

Jeder Teilnehmer am Wasser muss unbedingt eine Signalweste tragen!

Alle an der Prüfung / den Sitzungen teilnehmenden Personen unterliegen den zum Zeitpunkt der Prüfung geltenden Corona-Maßnahmen des Landes Niedersachsen und der Landkreise 
Emsland und Osnabrück. Die Einhaltung und der Nachweis der 3 G-Regeln ist verpflichtend, ansonsten ist eine Teilnahme nicht möglich.

Als Aufwandentschädigung erhalten Sie 30€ Tagespauschale plus 0,26€ je gefahrenen km.
Wir bedanken uns schon jetzt bei allen Richtern, die durch Ihre Mithilfe zum Gelingen der Bundesherbstzuchtprüfung 2021 beitragen werden.

Viel Suchenglück, eine gute Anreise und schöne Tage in Osnabrück und im Emsland.
Mit freundlichen Grüßen und Waidmannsheil 

Dietrich Berning (Präsident KlM-D)

Josef Westermann (Suchenleiter) 
